

簡訊

多位主教於五月份內逝世

中國大陸三位主教於五月份先後逝世。首先是

五月六日安徽省蕪湖教區的張鳳藻主教以七十九高齡病逝。張主教聖名方濟各，一九一五年生，一九四二年晉鐸，一九九零年祝聖爲蕪湖教區主教。

此外，遼寧教區崔玉信神父於一九九三年十二月三十一日逝世。湖北省老河口教區魯冀賢神父於九四年二月十八日病逝。江蘇省南京教區鄧惠民神父於九四年三月二十五日在北京病逝，享年八十二歲。

童輝神父出任延安教區助理主教

陝西省原屬西安教區的童輝神父，於九四年三月十九日由西安教區李篤安主教祝聖爲陝北（延安）教區助理主教。童主教生於一九三三年，一九五六年晉鐸，一九八零年以後在西安教區臨潼地區的鄉間傳教。陝北教區的王振業主教現年八十三歲，於一九九一年由西安教區李篤安主教祝聖晉牧。

同日，河北省邢台教區的侯進德主教在久病之

中國大陸主教團秘書長獲釋

在今年初遭到公安機關拘禁的中國大陸主教團秘書長魏景儀神父，已於六月初獲釋，據報已返回所屬齊齊哈爾教區。魏景儀神父原屬吉林教區，後來在易縣教區修院攻讀神哲學，晉鐸後應齊齊哈爾教區的邀請，得到易縣教區劉冠東主教的允許而轉入齊齊哈爾教區。

中國修院培育工作者到訪比利時

來自中國各地七所大修院的年青神父一行十五人，於四月二十八日飛往比利時布魯塞爾，參與一項為期三星期的「修院培育」課程。隨後這批神父更訪問法國，到露德及多處著名隱修院朝聖。訪問團原定於五月十五日參與教宗在布魯塞爾舉行為達米安神父列真福品的彌撒，可惜後來因教宗足傷未有成行。

四川修院師生抗議宗教局干預

由於不滿宗教局強行派遣一位幹部到修院出任副院長，位於成都市的四川神哲學院的五十多名修生當中，有四十多人於四月份聯袂罷課離院，返回各自的教區。宗教局派遣幹部接管修院時，原負責院務的副院長萬縣教區徐之玄助理主教因事外訪。徐主教返回修院後由於對宗教局的安排感到不滿，亦離開修院回到萬縣教區。目前問題仍未能得到妥善解決。

山西省運城教區設立天主教醫院

運城教區新成立的普照醫院，設於新絳縣城，已於一九九三年十二月八日正式投入服務。普照醫院以眼科為主，兼設內、外、兒、婦等科，有住院病床二十張。醫院的工作人員全部屬運城教區普照會修女。醫院創立的經費，由國內及海外的教會人士募集得來。